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Descripción generada automáticamente con confianza media]		
EMPRENDIMIENTO ‘DISEÑA TU PLAN’


OBJETIVO:
Te ayudamos a lanzar tu propio proyecto empresarial, poniendo a tu disposición los recursos necesarios para que puedas llevar a cabo tu Plan de Empresa. 

DIRIGIDO A:
Emprendedores pertenecientes al ámbito urbano y rural, con proyectos que se encuentren en sus fases iniciales. 

SERVICIOS OFRECIDOS:

1. SERVICIO DE INFORMACIÓN:Recibirás información completasobre el desarrollo de tus proyectos, con orientación sobre los aspectos relevantes para la creación de tu empresa, información sobre trámites, ayudas y subvenciones para su constitución y puesta en marcha, así como registros y autorizaciones necesarios con las administraciones. También tendrás información sobre otras actuaciones que ICECYL pone a tu disposición, como jornadas de información de los apoyos que brinda al tejido empresarial y píldoras de digitalización para pymes con tutorizaciones. 

· TALLERES FORMATIVOS: Proporcionarán conocimientos sobre los aspectos más importantes de tu Plan de Empresa: aspectos legales y trámites formales, actividades y recursos claves en la gestión, financiación e inversión, estrategias en marketing y comercialización y aspectos claves sobre sostenibilidad.

· TUTORIZACIÓN: Profesionales cualificados te ayudarán a elaborar o perfeccionar tu Plan de Empresa y te orientarán sobre los pasos a seguir hasta consolidar tu iniciativa emprendedora.

· MENTORIZACIÓN: Profesionales de referencia de diferentes sectores te ayudarán a fortalecer tu proyecto.

· APOYO A LA BÚSQUEDA DE FINANCIACIÓN: Cuentas con nuestro apoyo para la elaboración de un plan de financiación y cómo obtener los recursos financieros necesarios para poder iniciar la actividad emprendedora.

Los servicios se ofrecerán de forma GRATUITA, siendo una actuación financiada por la Junta de Castilla y León, a través del Instituto para la Competitividad Empresarial(ICECYL).

Todas las acciones se prestarán de forma presencial o telemática.
PARA MÁS INFORMACIÓN:
Cámara Oficial de Comercio, Industria y Servicios de Soria.
Teléfono: 975 213944
Mail: info@camarasoria.com
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