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INNOVA PARA PYMES


OBJETIVO:
Te ayudamos en acciones de digitalización y sostenibilidad que proporcionen a tu empresa un aumento de la competitividad dentro de cada sector, incorporando o mejorando la aplicación de las TIC y adoptando una cultura en favor de la innovación para lograr un crecimiento sostenible. 


DIRIGIDO A:
Emprendedores, autónomos y pymes.


SERVICIOS OFRECIDOS:

· PÍLDORAS FORMATIVAS EN DIGITALIZACIÓN:Proporcionarán conocimientos para actualizar tus habilidades sobre los aspectos más importantes que en el ámbito digital te ayuden a aumentar la competitividad de tu empresa (herramientas de gestión, ciberseguridad, innovación, etc.).

· PÍLDORAS FORMATIVAS EN SOSTENIBILIDAD:Proporcionarán formación enfocada a la adopción de actuaciones relativas a la eficiencia energética, la reducción de la huella de carbono y la economía circular, entre otras.  

· TUTORIZACIÓN Y SEGUIMIENTO: Profesionales cualificados te ayudarán a perfeccionar los pasos que debes seguir hasta completar el proceso de digitalización.

Los servicios se ofrecerán de forma GRATUITA, siendo una actuación financiada por la Junta de Castilla y León, a través del Instituto para la Competitividad Empresarial(ICE).

Todas las acciones se prestarán de forma presencial o telemática.

PARA MÁS INFORMACIÓN: 

Cámara Oficial de Comercio, Industria y Servicios de Soria.
Teléfono: 975 213944
Mail: info@camarasoria.com
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